Boekje 8-4 opgave 4
Opgave:

Teken een ΔABC en daarin de zwaartelijn CF. Verleng CF met een stuk FG, dat gelijk is aan CF en trek BG. Bewijs dat BG=AC

Bekijk de volgende figuur:
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Gegeven:

· Δ ABC met zwaartelijn CF

· CF is verlengd en CF=GF

Te bewijzen:
BG=AC

Bewijs:

Als ΔAFC congruent is met ΔBFG, dan geldt dat BG=AC

1e 
hoek F1= hoek F2 (overstaande hoeken zijn gelijk)

2e
AF=BF want F ligt in het midden

3e
CF=GF (was gegeven

Conculsie: 

ΔAFC is congruent met Δ BFG volgens ZHZ, dus BG=AC

Q.E.D.
